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001. Complete the question. "Could you tell me ____________________" 
A) how long it takes to get to Seattle? B) how long does it take to get to Seattle? 
C) how long takes it to get to Seattle? D) how long to get to Seattle it takes? 
 

002. Every morning I go to work ..... foot. 
A) On. B) At. C) In. D) By. 
 

003. Brush/always/going/teeth/to/my/sleep/I/before. 
A) I brush always my teeth going before to sleep. B) Always I sleep before going my teeth to brush. 
C) I brush my teeth always before sleep to going. D) I always brush my teeth before going to sleep. 
 

004. How old is your sister? 
A) She's 23 old. She has born in 1992. B) She is 23 years. She born in 1992. 
C) She has 23 years. She were born in 1992. D) She's 23 years old. She was born in 1992. 
 

005. I'm working on two jobs to ___________ some ___________ money. 
A) gain / extra B) earn / extra C) win / more D) gain / more 
 

006. Your husband ............... come to the celebration, if he doesn't want to. 
A) Doesn't have to. B) Must. C) Mustn't. D) Don't need to. 
 

007. Come inside! Don't you see ..........? 
A) It's go to rain. B) It's go to raining. C) It's going to rain. D) It's going to raining. 
 

008. Italian people differ _______ German people in the way they gesticulate. 
A) to. B) from. C) about. D) as. 
 

009. I _____________ not to mention it. 
A) talken. B) was telling. C) was told. D) was said. 
 

010. The police _____________ arrested that dangerous criminal. 
A) have. B) must. C) has. D) were. 
 

011. I thought it was a waste of time ________________ that film. 
A) to saw. B) see. C) seen. D) seeing. 
 

012. Will you _______________ about the job next week? 
A) get know me. B) let know me. C) let me know. D) make me know. 
 

013. The football coach wanted to improve the ______________ fitness. 
A) players'. B) players. C) players's. D) player's. 
 

014. I regret .... my job but I had to. 
A) To leaving. B) The leaving. C) Leaving. D) Left. 
 

015. I had to deny ________ ________ request. 
A) him / it's. B) her / it's. C) to him / his. D) him / his. 
 

016. She's not very keen _____________ basketball. 
A) with. B) on. C) to. D) around. 
 

017. If I ______________ to university, I ___________ the possibility to work in this field. 
A) hadn't been / would had. B) went / would have hadn't. 
C) hadn't gone / wouldn't have had. D) hadn't gone / had had. 
 

018. I'm sorry, I _______________________ . I _______________________ about Jim. 
A) was concentrating / didn't think B) didn't concentrate / was thinking 
C) was thinking / was concentrating D) wasn't concentrating / was thinking 
 

019. I had been _____________ what to cook for dinner when the telephone _______________. 
A) asking / was ringing B) guessing / had been ringing C) studying / rings D) wondering / rang 
 

020. I'm really quite lost. __________ you __________ showing me how to get out of here? 
A) Would / be. B) Shall / mind. C) Might / minding. D) Would/ mind. 
 

021. She regards ____________ as a failure for having dropped out ______ university. 
A) her own self / of B) self / in C) herself / at D) herself / of 
 

022. Tomorrow is our wedding anniversary. We ____________________ for 35 years. 
A) will be married. B) will be marrying. C) will have been married. D) are going to be married. 
 

023. _______________ information ____________ our company is now possible on line. 
A) Obtaining / about. B) To obtain / from. C) Obtain / about. D) For obtaining / of. 
 

024. Red wine _________________ to benefit circulation. 
A) was being found. B) has found. C) has been found. D) founded. 
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025. Well, I'd rather you ____________ invite the CEO, if you don't ____________. 
A) didn't / mind. B) mustn't / to mind. C) shouldn't / care. D) wouldn't / mind. 
 

026. "I've never been to Prague." "Neither _____________ 
A) have I." B) do I." C) was I." D) had I." 
 

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 5 domande. (027 - 031) 
Bromley Limited (1) ________________ in 1908. The founder of the company, Alec Bromley was a steeplejack. In the early years, Alec 
ran the business with his son, George. The pair owned a horse and cart, some essential tools and equipment and operated from a rented 
yard in Liverpool, England. Today there are very few steeplejacks left, as the trade has declined over the years. In the past, (2) 
_____________ , they were very much in demand. Steeplejacks were tradesmen (3) _______________ worked on tall structures, such as 
church steeples. As buildings became higher during the industrial revolution, steeplejacks were often employed to climb tall chimneys 
and work (4) ________________ tall buildings in order to carry out maintenance work. Instead of repairing buildings, many 
steeplejacks were also hired to knock them down. Demolishing chimneys and industrial structures was often part of the trade. At the 
time, (5) ____________ the management of George Bromley, the firm was expanding into a regional company. Flyers were delivered by 
hand to mill owners and architects throughout the north-west of England. 
 

027. Which of the given alternatives correctly fills in the gap (1)? 
A) established B) has been established C) were established D) was established 
 

028. Which of the given alternatives correctly fills in the gap (2)? 
A) moreover B) however C) but D) although 
 

029. Which of the given alternatives correctly fills in the gap (3)? 
A) whom B) which C) where D) who 
 

030. Which of the given alternatives correctly fills in the gap (4)? 
A) at top of B) on top the C) on top of D) at the top 
 

031. Which of the given alternatives correctly fills in the gap (5)? 
A) by B) according C) of D) under 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

032. The meeting was .... to another day. 
A) Cast away. B) Made out. C) Put off. D) Thrown out. 
 

033. Life would be much simpler if you _______________ worrying so much. 
A) would stop. B) stopped. C) will stop. D) stop. 
 

034. Can I give you__________ advice? I have ________ news to tell you. 
A) much / one. B) some / a piece of. C) much / many. D) some / a lot. 
 

035. The accident ________________ at 9 p.m. and the ambulance arrived within 10 minutes. 
A) has been reported B) was reported C) was reporting D) had reported 
 

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 5 domande. (036 - 040) 
The fallout from the global slowdown in the airline industry is still casting a shadow over airline suppliers, despite the resurgence of 
budget airlines. L Gardner, the engineering company, said yesterday that it had got rid of its final dividend and would cut 250 staff in 
the face of uncertain short-term prospects after the events of September 11. The supplier to Boeing and Rolls-Royce said that it would 
cut about 10 per cent of its workforce in a cost-cutting drive, announced last month, to pre-empt lower business levels. The group, which 
generates two-thirds of its income from making aircraft components, also said it felt that it was inappropriate to pay a dividend. Brett 
Welch, the finance director, said the cost-cutting exercise would help the company when the airline industry returned to normality. 
Separately, Ryanair, the no-frills Republic of Ireland airline, is expected to confirm Frankfurt as its second European hub today. The 
move, eagerly anticipated by observers in the airlines sector, would enable the budget airline to step up its efforts to take cost-conscious 
business passengers from the flag carriers. 
 

036. If "you cast a shadow" you.... 
A) Negatively influence it. B) Do it. C) Get it. D) Make it. 
 

037. "A cost-cutting drive" refers to an.... 
A) Attempt to cut costs. B) Attempt to stave off incoming airlines. 
C) Attempt to reduce employers. D) Act of faith. 
 

038. If you "step up" your efforts you will..... 
A) Stabilize them. B) Disfigure them. C) Shift them. D) Increase them. 
 

039. A "cost-conscious passenger" wants.... 
A) Cost-effective service. B) Fewer fellow passengers. C) Night service. D) Top Staff. 
 

040. A "flag carrier" is a .... 
A) National airline. B) Vehicle that carries flags. C) A new plane. D) Plain passenger. 
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041. Which word is the opposite of "long-winded"? 
A) boring. B) poor. C) clear. D) concise. 
 

042. To whom it may __________________, I hereby designate Mathilda Jones as my attorney. 
A) concern. B) consider. C) matter. D) affect. 
 

043. She ate _______________ cookies as her sister did. 
A) twice more. B) two times more. C) twice as many. D) twice as much. 
 

044. I really regretted my mistake. It was one that I ___ . 
A) ought not to be making. B) mustn't make. C) ought not to have made. D) had not to make. 
 

045. Just use whatever is available. Whatever _____________________________ will be OK. 
A) comes to hand. B) comes apart. C) comes up. D) comes in hand. 
 

046. I'm paid $15.00 an hour and still find it hard to live on my________________ . 
A) salary. B) fees. C) wages. D) money. 
 

047. 'To mull over' means: 
A) to get rid of something. B) to consider. 
C) to save and keep for future use. D) to have an argument. 
 

048. Germany's industrial strength took a ______________ from second position in 1992 to 11th place last year. 
A) dip. B) retreat. C) crash. D) nose-dive. 
 

049. Which of the following words do you consider to be a strength?  
 ruthless, wishy-washy, witty, dodgy 
A) witty. B) dodgy. C) ruthless. D) wishy-washy. 
 

050. Which sentence is grammatically correct? 
A) workers had to make them to do with a 1.5% pay rise. B) workers had to make doing with a 1.5% pay rise. 
C) workers had to make do with a 1.5% pay rise. D) workers had to make them doing with a 1.5% pay rise. 
 

051. J'en ai ras le bol! 
A) Ce n'è per tutti quanti! B) Ne ho abbastanza! C) Ne vorrei ancora un po! D) Ho quasi finito! 
 

052. Tu dois aller chez Laura et ..... dire que je suis en retard. 
A) À elle. B) Lui. C) Leur. D) Le. 
 

053. .... tante lui a donné un cadeau pour Noel mais ..... n'était pas contente. 
A) Sa/Il. B) Sa/Elle. C) Son/Il. D) Son/Elle. 
 

054. Tu veux me dire .... tu te trouves? Je te cherche depuis deux heures. 
A) Combien. B) Quand. C) Où. D) Quoi. 
 

055. Je ne savais pas que Marc était parti. ........ 
A) Pourquoi personne ne me l'a dit? B) Pourquoi personne ne l'a me dit? 
C) Pourquoi personne ne me l'a pas dit? D) Pourquoi personne ne l'a me dit pas? 
 

056. J'aime mes chaussures. Elles sont vraiment ..... 
A) En mode. B) Sur mode. C) À la mode. D) De mode. 
 

057. Que personne ne bouge! 
A) Si faccia avanti qualcuno! B) Una persona venga avanti! C) Nessuno si muova! D) Che nessuno parli! 
 

058. Je/je/je/l'école/envie/que/mais/y/car/important/c'est/d'/sais/important/n'/ai/jamais/aller/vais/à. 
A) Je jamais n'ai envie d'aller à l'école mais je vais y car je sais que c'est important. 
B) Jamais je n'ai envie mais je vais y à l'ècole car je sais que c'est important d'aller. 
C) Je n'ai jamais envie d'aller à l'école, mais j'y vais car je sais que c'est important. 
D) Je n'ai envie d'aller à l'école jamais ma c'est important car je sais que j'y vais. 
 

059. Je voudrais un the nature et des petits fours. 
A) Naturalmente vorrei un the e dei pasticcini. B) Vorrei un the verde e dei biscottini. 
C) Vorrei un the liscio e dei pasticcini. D) Vorrei un the naturale e dei biscottini. 
 

060. Je viens de rentrer mais je dois déjà aller ........ Mon boss a besoin de moi. 
A) À travailler. B) À le boulot. C) À le travail. D) Au boulot. 
 

061. J'acheterai la chemise blanche et le chapeau noir. ......... 
A) C'est qui le prix? B) Je vous fait l'argent? C) Je vous dois combien? D) Quant ça fait? 
 

062. ......... deux jours ......... il est parti. 
A) Pendant / qu'. B) Depuis / qu'. C) Dès / qu'. D) Ça fait / qu'. 
 

063. Les objets perdus ......... par leurs propriétaires. 
A) sont été reconnus. B) se sont reconnus. C) ont reconnu. D) ont été reconnus. 
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064. Je ne prendrai .... fromage .... dessert! 
A) Ni / ni. B) Ni / pas. C) Ne / pas. D) Ne / plus. 
 

065. Philippe achète .... vêtements .... sa femme! 
A) Aussi de / que. B) Aussi de / comme. C) Beaucoup / comme. D) Autant de / que. 
 

066. "Est-ce que tu connais Pierre et Danièle?" "Oui, je ...parle souvent.". 
A) leurs. B) lui. C) les. D) leur. 
 

067. Êtes-vous la personne qui (vouloir) me voir ? 
A) voulait. B) vouliez. C) avez voulu. D) voulez. 
 

068. Pendant la semaine, il .... froid et il y .... du brouillard! 
A) Fait / aura. B) Fera / aura. C) Faisait / a. D) Fera / a. 
 

069. Le garçon ......... je parle a un pull bleu. 
A) dont. B) lequel. C) que. D) qui. 
 

070. Ils sont sortis sans que leurs parents ... 
A) le sachent. B) le saichent. C) le savent. D) le savassent. 
 

071. Il m'a dit que j'avais mauvaise mine. 
A) Mi ha detto che avevo un brutto modo di lavorare. B) Mi ha detto che avevo una brutta cera. 
C) Mi ha detto che le mie battute erano di cattivo gusto. D) Mi ha detto che ero vestito male. 
 

072. Il faut bien que l'on s'occupe l'un de l'autre vu que vous n'êtes pas là. 
A) Quando non ci siete, ci preoccupiamo l'uno dell'altro. 
B) Dobbiamo pure prenderci cura l'uno dell'altro dato che non ci siete. 
C) Dobbiamo pure prenderci cura l'uno dell'altro quando non siete qui. 
D) Ci diamo da fare l'uno e l'altro visto che non ci siete. 
 

073. - " Va-t-il parler de cette affaire à sa mère ? " - " Oui, ... ... ". 
A) il va en parler à elle. B) il va lui en parler. C) il lui en va parler. D) il en lui va parler. 
 

074. Imagine (faire nuit) quand tu décideras de sortir. Que feras-tu ? 
A) qu'il fasse nuit. B) qu'il fait nuit. C) qu'il fera nuit. D) qu'il fît nuit. 
 

075. Vous (venir) à table après que vous (se laver) les mains. 
A) viendrez / vous serez lavé. B) venez / vous soyez lavés. 
C) êtes venus / vous aurez lavées. D) veniez / vous aviez lavé. 
 

076. Il (faire) très froid si bien que le lac (être) gelé. 
A) faisait / soit. B) faisait / fût. C) fit / fusse. D) a fait / était. 
 

077. Les résultats de l'examen (décevoir) toujours un peu les étudiants. 
A) déçuvent. B) décevoient. C) déçoivent. D) décèvent. 
 

078. Les actions de cette société sont passées de 120 € à 15 €, elles ......... 
A) se sont effondrées. B) se sont abaissées. C) sont tombées. D) se sont baissées. 
 

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 5 domande. (079 - 083) 
La prison est-elle la panacée contre le crime ? S'interroge aujourd'hui l'Amérique. Malgré les 2 millions de détenus du pays - record 
absolu du monde occidental - la criminalité remonte. Alors qu'en neuf ans il avait chuté de 25%, le nombre d'homicides a, cette année, 
doublé à Boston et grimpé de 30% à Los Angeles. Du coup, la prison ne paraît plus l'arme anti-délinquance absolue. D'autant moins 
qu'au Texas, où le nombre de détenus a augmenté de 144% entre 1991 et 1998, la criminalité n'a baissé que de 30%. Un rapport de 
l'association Sentencing Project, un centre de recherche en matière pénale, avance d'autres explications à cette baisse momentanée : le 
niveau de l'emploi favorable aux Américains les moins qualifiés ; la désaffection des jeunes pour le crack, après les ravages dans les 
années 1980 ; le recul de la natalité à la fin des années 1970 (5% de jeunes hommes en moins dans les années 1990). Il reconnaît, enfin, 
que la révolution policière de New York, qui n'a pas fait augmenter la population carcérale de plus de 20%, a fait chuter sa criminalité 
des deux tiers et réduit du coup la moyenne nationale. 
 

079. La criminalité est ... 
A) en hausse après une baisse de plusieurs années. B) en hausse seulement au Texas. 
C) en baisse. D) en baisse après une augmentation de plusieurs années. 
 

080. La réduction des chiffres est due ... 
A) aux chiffres de Boston. B) aux bons résultats de New York. 
C) à l'intervention de Sentencing Project. D) à la politique répressive du Texas. 
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081. L'exemple du Texas montre ... 
A) qu'il est possible de réduire de façon spectaculaire le nombre d'actes de délinquance commis. 
B) qu'on ne peut pas lier nombre des incarcérations et baisse de la délinquance. 
C) que la baisse de la délinquance est proportionnelle au nombre de détenus. 
D) que l'on peut réduire le nombre des détenus sans répercussion sur la criminalité. 
 

082. De quoi s'occupe la Sentencing Project aux Etats-Unis ? 
A) Des chiffres de la drogue. B) De la situation de l'emploi. C) De la natalité. D) De la situation pénale. 
 

083. Que c'est-il passé à New York ces dernières années ? 
A) La population a augmenté de 20%. 
B) La politique policière a fait chuter la criminalité. 
C) La politique policière a fait chuter la population carcérale de 20%. 
D) Il ne s'est rien passé de remarquable. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 5 domande. (084 - 088) 
[...]Il est important de boire suffisamment d'eau en faisant de l'exercice. En effet, le manque d'eau peut provoquer un excès de fatigue, 
des crampes, ou troubler la coordination des mouvements. Étant donné que vous (1) ------ davantage, votre volume sanguin pourrait 
diminuer. Si vous ne compensez pas l'eau perdue par la sueur, le (2) -------- doit fournir un effort supplémentaire pour que le sang 
circule. Afin de ne pas (3)---------, il est conseillé de boire avant, pendant et après une séance d'exercice. [...]Vous devrez sans doute 
prendre connaissance de (4) ------------ recommandations de base en consultant un manuel fiable ou bien (5) ---------- médecin. 
 

084. Quel mot, choisi parmi les suivants, complète parfaitement la phrase (1) ? 
A) travaillez. B) buvez. C) transpirez. D) mangez. 
 

085. Quel mot, choisi parmi les suivants, complète parfaitement la phrase (2) ? 
A) coeur. B) poumon. C) cerveau. D) foie. 
 

086. Quel mot, choisi parmi les suivants, complète parfaitement la phrase (3) ? 
A) se vider. B) se fatiguer. C) se réchauffer. D) se déshydrater. 
 

087. Quel mot, choisi parmi les suivants, complète parfaitement la phrase (4) ? 
A) quelques. B) peu. C) tant. D) beaucoup. 
 

088. Quel mot, choisi parmi les suivants, complète parfaitement la phrase (5) ? 
A) vos. B) leur. C) votre. D) son. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leggere il brano e rispondere alle seguenti 5 domande. (089 - 093) 
Ils sont des milliers, en France, à ignorer qui les a mis au monde. Nés sous X, comme le permet la loi, ils exigent de connaître l'identité 
de leur mère. Lever le secret serait-il un bien ou un mal? Le débat reste ouvert.  
Favorable à une relative levée du secret, la ministre déléguée à la Famille, Ségolène Royal, s'est récemment saisie du dossier. La garde 
des Sceaux, Elisabeth Guigou, tranchera la question, lors de la réforme du droit de la famille. Ségolène Royal cherche une solution qui 
permette, dit-elle, de "garder le droit à la discrétion tout en rendant réversible le choix du secret". Alors que le nombre d'accouchements 
sous X ne cesse de diminuer (de 778 en 1991 à 615 en 1997) le débat n'a jamais été aussi passionnel. Symbolique, il oppose le droit des 
mères à garder l'anonymat au droit des enfants à connaître leurs origines et relance la discussion sur la parentalité. Qui sont les vrais 
parents: les géniteurs ou ceux qui élèvent les enfants? "Aujourd'hui, nous biologisons la parenté à l'extrême, observe Suzanne 
Lallemand, anthropologue et chercheur au CNRS. Il est presque devenu honteux que d'autres, tels les parents adoptifs, élèvent le fruit de 
la procréation."  
A une époque où on a du mal à trouver sa place, jamais on n'a eu autant besoin de se raccrocher à ses racines. Tandis que les clubs de 
généalogie amateurs se multiplient, les générations X n'ont personne à fixer sur les branches parentales. En effet, même si la France a 
ratifié l'article 7 de la Convention internationale des droits de l'enfant, qui prévoit que "tout enfant a, dans la mesure du possible, le 
droit de connaître ses parents", elle reste l'un des derniers pays à maintenir l'accouchement sous X, avec le Luxembourg, l'Italie et, dans 
une certaine mesure, l'Espagne (pour les femmes non mariées). La technique de fabrication du secret est bien rodée: l'anonymat est 
établi dès la prise en charge à l'hôpital, où la femme ne donne pas son identité. On déclare ensuite la naissance à l'état civil de mère et 
père inconnus. "Il est grand temps de lever l'anonymat! martèle Pierre Verdier, président de la Cadco. On connaît désormais les 
ravages affectifs que causent les secrets de famille sur plusieurs générations." 
 

089. Que signifie " naître sous X " ? 
A) Que l'on a été adopté. B) Que l'on ne veut pas connaître ses parents. 
C) Que l'on ne connaît ni son père, ni sa mère. D) Que l'on ne peut pas être adopté. 
 

090. Comment les anthropologues jugent-ils l'accouchement sous X ? 
A) Une possibilité parmi d'autres. B) Un moindre mal. 
C) Un grave dommage fait aux enfants. D) Un bonne possibilité de choix à conserver. 
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091. Que font les Pouvoirs Publics ? 
A) Ils s'intéressent au problème et cherchent des solutions. 
B) Ils ont déjà voté une loi restrictive. 
C) Ils estiment qu'il n'existe pas de solution législative. 
D) Ils pensent qu'il vaut mieux ne pas modifier la législation en vigueur. 
 

092. Quelle est la tendance, aujourd'hui, dans l'opinion publique ? 
A) On favorise la filiation adoptive. B) On décourage la natalité. 
C) On favorise la filiation biologique. D) Ce débat ne touche pas la société française. 
 

093. Quelle est la situation de l'accouchement sous X en France ? 
A) L'accouchement sous X est réservé aux cas exceptionnels. B) Il est très simple d'accoucher sous X. 
C) L'accouchement sous X est réservé aux femmes non mariées. D) Il est très difficile d'accoucher sous X. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

094. Si vous me ........., je saurai m'en souvenir. 
A) satisfaisiez. B) satisfaites. C) satisfaissez. D) satisfassiez. 
 

095. Le " tréma " sert à : 
A) séparer la deuxième voyelle de celle qui la précède. B) allonger la voyelle qui précède. 
C) ouvrir la voyelle qui précède. D) ne pas prononcer la voyelle qui précède. 
 

096. " Il est sur son trente et un " signifie : 
A) il attend avec impatience la fin du mois pour toucher son salaire. 
B) il est très riche. 
C) il a une voiture de grosse cylindrée. 
D) il est très élégant. 
 

097. Quel mot n'est pas un dérivé du verbe " croître " ? 
A) croissant. B) croissance. C) décrue. D) cru. 
 

098. Le fait de parler avec un accent du Sud-Ouest n'est pas un atout pour ce poste. Cette phrase signifie : 
A) Parler avec un accent du Sud-Ouest n'a pas d'importance. 
B) Le candidat qui parle avec l'accent du Sud-Ouest a été embauché. 
C) Aucun candidat à ce poste ne parle avec l'accent du Sud-Ouest. 
D) Le candidat qui parle avec l'accent du Sud-Ouest n'a pas été embauché. 
 

099. Des " arrhes " sont : 
A) Le calcul de la superficie d'une figure de géométrie. B) Le nid de l'aigle. 
C) Une partie d'un territoire. D) Une avance de paiement. 
 

100. Un sceau est : 
A) le cachet apposé par une administration . B) un récipient où mettre un liquide. 
C) action de sauter. D) qui a peu ou pas d'esprit. 
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